



В Пушкинском районе по информации СМИ о травмировании ребёнка на детских соревнованиях организована проверка



15 июня в СМИ появилась информация о том, что в Пушкинском районе на детских соревнованиях по картингу 11-летний мальчик не справился с управлением, его карт перевернулся, начался пожар. Его увезли в больницу со множественными ожогами.

По данной информации СМИ следственными органами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. В рамках проверки будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

15 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1365021>